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ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ СЕРГІЯ НАДАЛА ЗА 1 ПІВРІЧЧЯ 2025 

РОКУ 

Перше півріччя 2025 року стало для нашого міста періодом серйозних 

викликів і важливих досягнень. Війна продовжується, і це відчуває 

кожна родина, кожен тернополянин. За ці шість місяців ми пережили 

ворожі атаки на Тернопіль. Медики рятували поранених, 

рятувальники гасили пожежі, комунальники відновлювали 

інфраструктуру, а тернополяни підтримували одне одного.  

Пишаюся нашою громадою, яка показала: у найскладніші моменти ми 

стаємо ще сильнішими. Коли треба було швидко ліквідувати наслідки 

обстрілів — усі служби працювали як один механізм. 

Хочу подякувати кожному з вас. Медикам, які лікують наших 

поранених воїнів. Вчителям, які навчають дітей у складних умовах. 

Комунальникам, які тримають місто в порядку. Підприємцям, які 

продовжують працювати і наповнювати бюджет. Волонтерам, які 

щодня допомагають фронту. Рятувальникам, які рятують життя. 

Кожному тернополянину, який своєю працею наближає нашу 

перемогу. 
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щодня допомагають фронту. Рятувальникам, які рятують життя. 

Кожному тернополянину, який своєю працею наближає нашу 

перемогу. 

ТЕРНОПІЛЬ ДЛЯ ЗСУ 

Підтримка наших захисників і захисниць залишається абсолютним 

пріоритетом для нашої громади. Перше півріччя 2025 року 

продемонструвало максимальну мобілізацію ресурсів міста на 

допомогу Збройним Силам України. 

За перше півріччя 2025 року Тернопільська громада спрямувала на 

підтримку ЗСУ 150,6 мільйонів гривень. Міська рада системно 

підтримує українських військових через прямі перерахування на 

рахунки військових частин та закупівлю техніки й обладнання через 

систему "Прозоро". За звітний період на рахунки військових частин 

спрямовано 21 040,0 тис. грн. 

2025 рік став роком безпілотних технологій для нашої громади. Дрони 

рятують життя наших воїнів, тому ми зосередили значні ресурси саме 

на цьому напрямку. 

За перше півріччя 2025 року наша громада передала військовим: 

● 167 квадрокоптерів DJI Mavic 

●  889 FPV-дронів 

●  3 наземні дрони 

● 98 акумуляторів до дронів 

● 3 квадроцикли 

● 19 засобів радіоелектронної боротьби 

● 16 тепловізорів 

● 21 генератор 

● 15 зарядних станцій 

● 23 телевізори 

● 12 ноутбуків 

● 15 планшетів та інше необхідне обладнання. 

У Тернополі працює електронний реєстр переданої допомоги ЗСУ. У 

реєстрі вказана інформація про всю допомогу, яку Тернопільська 

міська рада передала на ЗСУ: автомобілі, запчастини, дрони, 
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медикаменти, амуніцію, прилади військового призначення, необхідні 

господарські матеріали, обладнання, супутниковий зв'язок, 

генератори. Інформація постійно оновлюється на сайті міської ради у 

розділі "Електронні сервіси". 

Я хочу подякувати усім тернополянам, що долучилися до акції 

"Підтримайте Збройні Сили - посадіть іменне дерево". Ця акція 

продемонструвала неймовірну єдність тернополян. Акція 

розпочалася у 2024 році, а в 2025 році продовжилася з новими 

результатами: висаджено понад 80 дерев з іменними табличками, 

зібрано 1 мільйон 665 тисяч гривень, всі кошти спрямовано на 

придбання дронів для ЗСУ, придбано 183 FPV дрони. 

За перше півріччя 2025 року наша громада забезпечила військових 

сучасними транспортними засобами та спеціалізованою технікою, 

необхідною для ефективного виконання бойових завдань. 

Передано два потужні позашляховики Nissan Navara та Ford для 

потреб бойових підрозділів. У березні наші захисники отримали 

спеціалізований автомобіль-майстерню WORKSHOPLOCKER – це 

унікальний ремонтний комплекс, обладнаний для виконання 

різноманітних технічних робіт безпосередньо в польових умовах. Тоді 

ж передано ще один позашляховик Nissan Navara та потужний Volvo 

XC90 для підрозділів безпілотних систем. 

У квітні військові отримали автомобіль-рефрижератор для 

забезпечення логістичних потреб. Особливо хочу відзначити 

ініціативу наших спортивних працівників – вони власними коштами 

придбали автомобіль Ford Galaxy для підрозділів спеціального 

призначення. Це яскравий приклад того, як кожен тернополянин 

долучається до спільної справи наближення перемоги. 

Також передано мікроавтобус для військової служби правопорядку та 

екскаватор для потреб 105-ї бригади ТРО. Забезпечено 

спеціалізований автомобіль Toyota для перевезення біологічного 

матеріалу, що необхідно для роботи експертно-криміналістичних 

підрозділів.105-та бригада ТРО отримала універсальний ремонтний 

комплекс – контейнер – майстерню. 
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Загалом за півроку наші захисники отримали 10 одиниць 

різноманітної техніки: від позашляховиків до спеціалізованого 

обладнання. Кожен автомобіль, кожна одиниця техніки – це 

можливість ефективніше виконувати бойові завдання та берегти 

життя наших воїнів. 

За перше півріччя 2025 року 2286 військовослужбовців отримали 

одноразову грошову допомогу на забезпечення спорядженням та 

технічними засобами на суму 22,9 млн. грн. 

Щоденно, в реальному часі тривають закупівлі необхідної нашим 

захисникам техніки. І це є і буде головним пріоритетом для нашої 

громади до самої Перемоги! 

ПІДТРИМКА РОДИН ТА ДІТЕЙ ГЕРОЇВ 

Війна забирає найкращих. І це розумієш особливо гостро, коли 

зустрічаєшся із сім'ями наших загиблих Героїв. Кожна така зустріч - 

це історія неймовірної любові до України, історія подвигу і 

незламності. Наш обов'язок - бути поруч з родинами загиблих 

захисників, оточити їх турботою і підтримкою. 

За перше півріччя 2025 року ми суттєво розширили систему 

підтримки родин наших Героїв, створивши комплексний підхід до їх 

супроводу та увічнення пам'яті про захисників. 

Щомісяця понад вісімсот родин загиблих та зниклих безвісти 

захисників отримують від громади фінансову допомогу. 

Найкраща шана пам'яті - це жива пам'ять про наших Героїв. За перше 

півріччя 2025 року звання "Почесний громадянин міста Тернополя" 

посмертно присвоєно 60 нашим захисникам. Їхні імена назавжди 

увійшли в історію нашого міста. 

Станом на 1 липня 2025 року на обліку перебуває 428 Родин загиблих 

Героїв, 242 сімей Героїв зниклих безвісти та 217 дітей Героїв. 

В рамках програми «Підтримка родин Героїв на 2023-2025 роки» за 

координації управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей 

організовано ряд заходів для Родин загиблих Героїв: Прощі до 
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Марійського духовного центу в с. Зарваниця, майстер-класи, 

тематичні зустрічі, поїздка на гору Маківка. 

За кожною сімʼєю загиблого Героя та зниклих безвісти, закріплено 

фахівця із соціальної роботи комунального закладу Тернопільський 

міський центр соціальних служб, який здійснює оцінку потреб, 

організовує надання соціальних послуг, надає психологічну підтримку 

та супровід. 

За ініціативи матерів загиблих героїв у травні освячено та відкрито 

дзвін пам'яті в парку Шевченка поруч зі стелою пам'яті. Кожен удар 

дзвону - це пам'ять про кожного, хто віддав життя за свободу України. 

Біля драмтеатру імені Шевченка створено Алею надії з портретами 

зниклих безвісти захисників - місце, де можна прийти, згадати, 

помолитися за наших Героїв. 

До Дня матері на бульварі Шевченка створена клумба за участю 

родин загиблих героїв - символ того, що життя продовжується, що 

пам'ять про наших захисників квітне в серцях їхніх близьких. 

Діти наших Героїв заслуговують на особливу увагу і підтримку. У 

Тернопільській громаді вони безкоштовно харчуються у школах та 

садочках, безкоштовно займаються у спортивних секціях, художній та 

музичних школах. Це наша інвестиція в їхнє майбутнє, в їхній 

розвиток і становлення. 

За програмою обороноздатності забезпечено безкоштовну 

стоматологічну допомогу дітям учасників бойових дій. 

Цього літа понад 70 дітей з соціальних категорій, включаючи дітей 

загиблих захисників, вже охоплено організованим відпочинком у 

таборах "Збруч" та "Лісовий" на Тернопільщині. 

У липні - серпні діти з числа родин Героїв та дітей учасників бойових 

дій відпочиватимуть у таборах в містах Хожув та Плонськ, Республіки 

Польща, у шведському місті Роннебі, в місті Калтанєнай, Республіка 

Литва та Українських Карпатах у Буковелі. Загалом 178 дітей різного 

віку. 
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Я регулярно приходжу в школи до дітей Героїв на урок історії. Разом 

ми згадуємо їхніх батьків, говоримо про їхні подвиги, про те, якими 

вони були у мирному житті. Це не прості, але дуже важливі розмови. 

Вони допомагають дітям відчути, що пам'ять про їхніх батьків жива, 

що громада поруч, що їх люблять і підтримують. 

Для комплексної підтримки працює Центр підтримки ветеранів та 

родин Героїв, де родини можуть отримати всю необхідну інформацію 

та допомогу - від оформлення документів до психологічної підтримки. 

У Центрі надання адміністративних послуг працює окремий фахівець, 

до якого можуть звернутися рідні Героїв. 

Ми розуміємо, що біль втрати - це наш спільний біль. Їхня втрата - 

незагойна рана для всього Тернополя. Ми не можемо повернути їм 

найдорожче, але можемо і повинні бути поруч. Кожного дня. У 

великому і малому. Бо саме їхні рідні віддали найцінніше - своє життя 

- щоб Україна існувала, щоб діти мали майбутнє. І обов'язок нашої 

громади - бути опорою для тих, хто втратив опору свого життя. 

Найкраща шана пам'яті загиблих Героїв - це турбота про їхніх рідних, 

про їхніх дітей, про збереження пам'яті про тих, хто подарував 

кожному українцю шанс жити у вільній країні. 

ДОПОМОГА ВЕТЕРАНАМ 

До нашої громади повертаються наші Герої - з бойовим досвідом, 

часто з пораненнями. Наше завдання - бути поруч, допомогти їм 

повернутися до мирного життя. За перше півріччя 2025 року ми 

суттєво посилили систему підтримки ветеранів, створивши 

комплексний підхід до їх реінтеграції. 

У Тернополі ефективно працює Центр підтримки ветеранів та родин 

Героїв, який тимчасово розташований на вулиці Лисенка, 8А. За 

півроку роботи центр обробив понад 1772 звернень, на постійному 

супроводі перебуває більше 300 осіб, з них 96 осіб з інвалідністю 

внаслідок війни. 

Структура центру включає фахівців, юриста та психолога, які 

забезпечують індивідуальний супровід кожного ветерана. Центр 
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надає інформаційну підтримку щодо прав на виплати, консультації та 

допомогу у заповненні документів, юридичні послуги, психологічну 

підтримку, адміністративні послуги через відокремлене місце ЦНАП 

та соціальний простір для зустрічей ветеранів. 

121 ветеран, з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи, 

щомісяця отримують фінансову допомогу від громади в розмірі 3 тис. 

грн. 

Станом на 1 липня 2025 року 291 військовослужбовець (які отримали 

поранення, контузії, травми, каліцтва або захворювання) отримали 

одноразову грошову допомогу на лікування (реабілітацію). На 

реалізацію цієї ініціативи у 2025 році з міського бюджету виділено 9 

млн. грн. Розмір грошової допомоги на лікування (реабілітацію) у 

2025 році збільшено з 10 до 15 тис. грн. 

За перше півріччя 2025 року - 3 - військовослужбовці отримали 

грошову компенсацію для часткового відшкодування суми 

початкового внеску по іпотечних кредитах на житло, яке придбане в 

рамках програми «єОселя» на суму 805,6 тис. грн. Загалом за період 

2024-2025 років (з коштів бюджету громади) грошову компенсацію 

виплачено 20 захисникам, на загальну суму понад 8 млн. грн. 

Активно розвивається програма підтримки ветеранського бізнесу. За 

другим конкурсом 7 переможців отримали сертифікати до 150 тисяч 

гривень кожен для створення або розвитку власного бізнесу. Серед 

переможців - 3 ветерани війни та 4 дружини військовослужбовців. 

Загальне фінансування програми склало 1 мільйон 650 тисяч 

гривень. 

Переможні проєкти включають дитячий корекційний центр, 

інформаційно-рекламний бізнес, пейнтбольний клуб "Легіон", 

зберігання молочних продуктів, виробництво м'ясних, фруктових 

чіпсів, аквакомплекс та салон краси. 

У місті створено два потужні центри реабілітації: Центр Recovery на 

Волинській, 40 з 46 ліжками та амбулаторний центр на Чумацькій, 

створений за кошти міського бюджету. Загальна потужність дозволяє 



8 

щороку забезпечувати реабілітацію 1000 захисників за найкращими 

світовими стандартами. 

Програма обороноздатності на 2025 рік включає додаткове 

забезпечення медикаментами, ендопротезування суглобів та 

встановлення імплантів учасникам бойових дій. Також забезпечено 

безкоштовну стоматологічну допомогу для ветеранів та їхніх дітей. 

Спорт у воєнний час набуває особливого значення для наших 

ветеранів. Коли бачиш, як наші захисники після важких поранень 

повертаються до життя через спорт, як ветерани знаходять розраду 

у спортивних змаганнях – розумієш, що спорт став чимось значно 

більшим, ніж просто фізична активність. Це справжня терапія для тіла 

і душі. 

За перше півріччя 2025 року ми створили потужну систему спортивної 

реабілітації та підтримки ветеранів. Одинадцять спортивних клубів 

долучилися до всеукраїнської програми підтримки ветеранського 

спорту. 

У травні наші ветерани взяли участь у регіональному етапі 

Всеукраїнських ігор ветеранів у Здолбунові. Це був важливий крок у 

розвитку ветеранського спортивного руху. Участь у таких змаганнях 

показує: наші захисники готові змагатися, перемагати, надихати 

інших своїм прикладом. 

Сьогодні у Тернополі активно функціонують кілька ветеранських 

спортивних команд. Команда з волейболу сидячи стала справжнім 

символом того, що жодні обставини не можуть зламати волю до 

перемоги. Футбольна команда "Вікінги" об'єднала ветеранів, які 

знайшли у спорті нових друзів та нові цілі. Ці команди – це символ 

незламності, доказ того, що наші захисники здатні на неймовірні речі. 

Кожна їхня гра – це урок мужності для всіх нас. 

Активно розвиваються команди зі спортивного покеру та настільного 

тенісу, які дозволяють залучити ветеранів з різними можливостями та 

інтересами. 

Стартувала програма групової реабілітації на базі наших 

реабілітаційних центрів. Ветерани можуть користуватися сучасними 
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тренажерами, лікувальним плаванням під наглядом фахівців та 

психологічним супроводом. Це комплексний підхід, який поєднує 

фізичне відновлення з емоційною підтримкою. 

Ветеранський спорт у Тернополі – це платформа для соціалізації, 

місце, де наші захисники знаходять однодумців, нові цілі. Кожен 

турнір, кожне тренування – це крок до повернення до повноцінного 

життя, це доказ того, що життя після війни може бути яскравим і 

насиченим. 

Продовжуємо розвивати цей напрямок, бо інвестиції у ветеранський 

спорт – це інвестиції у відновлення наших героїв, у їхнє повернення 

до активного життя у громаді. 

Нововведенням для ветеранів у 2025 році стали безкоштовні 

соціальні послуги з догляду вдома для військовослужбовців з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Також громада отримала новий автомобіль від німецьких партнерів, 

який працює як соціальне таксі. За звітний період надано 932 послуги 

соціального таксі. 

В Тернопільські міській громаді діє Порядок відшкодування вартості 

послуг санаторно-курортного лікування ветеранам війни з числа осіб 

з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ-ІІІ групи. На реалізацію Порядку 

виділено 1,5 млн. грн. 

МІСТО БЕЗ БАР'ЄРІВ 

До Тернополя повертаються наші Герої з фронту, багато з них – з 

пораненнями. Наш обов'язок – створити такі умови, щоб кожен 

захисник, кожна людина з інвалідністю могли комфортно почуватися 

у нашому місті. Саме тому у 2025 році розгорнулися масштабні 

роботи з облаштування безбар'єрного простору в рамках 

загальнодержавного проєкту безбар'єрності. 

Реалізація проєкту охоплює три масштабні локації міста. Першою 

стартувала робота з облаштування нового тротуару на вулицях 

Сергія Короля та Мазепи. Замовлено розроблення проектної 
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документації на облаштування майданчика з елементами інклюзії в 

парку Здоров'я. 

На стадії завершення проектна документації влаштування 

терапевтичного саду на масиві “Дружба”, поруч з центром реабілітації 

“RECOVERY”, який буде призначений, в першу чергу, для всіх, хто 

проходить лікування та реабілітацію. 

Окремо ведуться роботи на вулиці Руській – від зупинки громадського 

транспорту до Центру надання адміністративних послуг. Ця ділянка 

має особливе значення, оскільки створює логічний безбар'єрний 

маршрут: з центру через Листопадову, далі через дорогу на вулицю 

Руську і до ЦНАПу. 

Важливим напрямком став маршрут, що сполучає два ветеранські 

центри на масиві Сонячний. Мета – створити можливість переходу 

через дорогу в парк Національного відродження і забезпечити 

безбар'єрне сполучення між ветеранськими центрами. 

Створення безбар'єрного середовища – це наша інвестиція у гідне 

майбутнє для всіх, хто потребує особливої уваги, особливо для 

наших воїнів, які повертаються додому і мають право на комфортне 

життя у рідному місті. 

Підтримка ветеранів залишається одним з головних пріоритетів 

нашої громади. Ми бачимо, що наші захисники стають активними 

учасниками розвитку громади, створюють бізнес, беруть участь у 

громадському житті. Наше завдання - забезпечити гідні умови життя 

тим, хто повертається з фронту, допомогти їм знайти своє місце в 

мирному житті. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

У цей складний воєнний час особливої підтримки і турботи 

потребують наші соціально незахищені тернополяни – люди з 

інвалідністю, одинокі літні люди, багатодітні сім'ї, родини, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. Саме тому соціальний 

захист залишається одним із пріоритетних напрямків роботи нашої 

громади. 



11 

У першому півріччі 2025 року ми посилили адресну підтримку тих, хто 

її найбільше потребує. Майже 3000 тернополян отримали грошову 

допомогу на загальну суму 4,8 мільйона гривень. Ця підтримка стала 

особливо важливою в умовах воєнного стану, коли багато сімей 

опинилися у скрутному фінансовому становищі. 

Компенсація за житлово-комунальні послуги надана понад двом 

тисячам громадян на загальну суму 4,7 мільйона гривень. Це 

важлива складова соціального захисту, яка дозволяє 

найвразливішим категоріям населення зберегти доступ до основних 

комунальних послуг. 

На базі Тернопільського міського територіального центру соціального 

обслуговування здійснюється надання натуральної допомоги. За 

перше півріччя 13 тис. соціально незахищених мешканців отримали 

продуктові набори, що включають олію, крупи, борошно, цукор, 

макарони, консерви та інші необхідні продукти харчування. 

Продовжує активно працювати програма "соціальне таксі", послугами 

якої можуть користуватися маломобільні групи населення – люди з 

інвалідністю та літні тернополяни, яким важко самостійно 

пересуватися. За півроку надано 932 послуги соціального таксі. 

Для внутрішньо переміщених осіб, які знайшли прихисток у нашому 

місті, продовжує працювати система комплексної підтримки. Вони 

отримують не лише гуманітарну допомогу, але й допомогу в 

оформленні документів, пошуку житла та працевлаштування. 

В цьому році розпочато будівництво багатоквартирних будинків для 

ВПО на вул. Микулинецькій. Квартири будуть забезпечені ремонтом 

та меблями необхідними для проживання. Понад 500 переселенців 

отримають там житло. 

На базі управління соціальної політики продовжує працювати 

"соціальний ЦНАП" – спеціалізоване приміщення, обладнане всіма 

необхідними технічними засобами. Тут тернополяни можуть 

отримати весь необхідний перелік соціальних послуг щодо 

оформлення документів на призначення соціальних допомог, 
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житлових субсидій, пільг, компенсацій та інших виплат з коштів 

державного та місцевого бюджетів. 

Окремо хочу відзначити роботу наших соціальних працівників, які з 

великою любов'ю виконують свою роботу. Це справжнє покликання! 

Найчастіше вони є єдиною підтримкою і розрадою для самотніх 

тернополян. Понад 500 одиноких тернополян та тернополянок, 

людей похилого віку та людей з інвалідністю отримують соціальну 

послугу догляду вдома. Продовжує працювати соціальна їдальня, де 

тернополяни, які опинилися у важких життєвих обставинах, можуть 

отримати гарячі обіди. 

Війна загострила потребу у взаємній підтримці та турботі. Але саме в 

такі моменти ми бачимо справжню силу нашої громади – готовність 

підставити плече тому, хто потребує допомоги. У наступному періоді 

ми продовжимо розвивати всі напрямки соціального захисту, адже 

наше завдання – щоб кожен тернополянин, який потребує допомоги, 

міг її отримати. Бо сила нашої громади – в нашій єдності та взаємній 

підтримці. 

ОСВІТА 

Це черговий період навчання наших дітей під час тривог, повідомлень 

про замінування, в час болючих і трагічних втрат. Коли я дивлюся на 

наших дітей, бачу їхні світлі очі та щирі усмішки, серце 

переповнюється і болем, і гордістю водночас. Наші діти вражають 

своєю силою духу та любов'ю до України. Вони плетуть сітки для 

наших захисників, роблять окопні свічки, збирають кошти на дрони, 

пишуть листи на фронт – і роблять це з такою щирістю і вірою в 

перемогу, що часом ми, дорослі, вчимося в них незламності. Вони – 

покоління нескорених, яке творитиме нову, сильну Україну. І наш 

обов'язок – захистити їхнє право на щасливе майбутнє, дати їм 

найкращу освіту та можливості для розвитку. 

Особлива увага у першому півріччі 2025 року приділялася безпеці 

дітей під час навчального процесу. Більше 20 тернопільських шкіл 

отримали фінансування для облаштування системи пожежної 

сигналізації. Це стало важливим кроком у підвищенні рівня безпеки 

наших дітей в умовах воєнного стану. 
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Значні інвестиції спрямовано на модернізацію матеріально-технічної 

бази освітніх закладів. На ремонти виділено 11 мільйонів 645 тисяч 

гривень. Протягом літнього періоду роботи будуть проведені у 9 

дитячих садочках, 12 школах та Галицькому фаховому коледжі. Ці 

інвестиції забезпечують комфортні та безпечні умови для навчання 

та виховання наших дітей. 

Розширення мережі дошкільної освіти стало одним з важливих 

досягнень півріччя. Відкрито новий дитячий садок №28 на вулиці 

Микулинецька, який розпочне свою роботу у новому навчальному 

році. 

Система безкоштовного харчування у школах охопила у 2025 році 

майже 14 тисяч учнів. До пільгових категорій належать діти-сироти та 

позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, 

діти з особливими освітніми потребами, діти внутрішньо переміщених 

осіб, діти захисників України та їхніх сімей, а також діти з сімей, які 

опинились у складних життєвих обставинах. 

Для забезпечення ефективного контролю за харчуванням 

впроваджено сучасну систему обліку з використанням спеціальних 

валідаторів для зчитування соціальних карток. Це забезпечує 

персоніфікований облік щоденного харчування, дозволяє оплачувати 

підприємствам за фактично надані послуги та надає батькам 

можливість контролювати витрачені кошти, моніторити покупки дітей 

та поповнювати картки. Картки виготовляються за рахунок місцевого 

бюджету. 

Важливим нововведенням стало затвердження положення про 

відзнаки міської ради для кращих випускників шкіл замість скасованих 

державних медалей. 294 випускники отримали відзнаки міської ради: 

270 учнів за високі досягнення та 24 учні за досягнення в навчанні. 

11 навчальних закладів організували літні табори з денним 

перебуванням та триразовим харчуванням. 

Наші освітяни, батьки та учні продовжують бути справжніми 

волонтерами. Школярі активно проводять благодійні ярмарки, 

плетуть маскувальні сітки, збирають кошти та продукти для 
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захисників, пишуть листи підтримки на фронт. Цими маленькими 

ручками, цим великим бажанням і захопленням будується майбутнє 

України. Велика вдячність усім керівникам, вихователям, вчителям, 

викладачам, батькам, які підтримують і допомагають реалізувати ці 

великі ініціативи маленьких тернополян. 

Я хочу подякувати нашим педагогічним колективам, кожному, хто в 

цей непростий час взяв на себе місію навчати та виховувати дітей. 

Вони щодня знаходять особливі слова і особливі підходи до кожної 

дитини. Вони вміють перетворити урок в укритті на пригоду, складну 

тему – на захопливу гру, а тривожний день – на джерело натхнення. 

І коли я бачу, як після повітряної тривоги діти не розбігаються додому, 

а просять продовжити урок – розумію, що у такий складний воєнний 

час у наших школах, садочках працюють люди, серця яких горять 

особливою любов'ю до дітей. 

У наступному періоді ми продовжимо розвивати освітню галузь за 

всіма напрямками. Особлива увага буде приділена подальшому 

зміцненню безпеки навчального процесу, модернізації матеріально-

технічної бази, розвитку інклюзивної освіти, підтримці обдарованих 

дітей та розширенню міжнародної співпраці. 

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

Молодь – це майбутнє України. І особливо це відчуваєш, коли бачиш, 

як наші молоді тернополяни не просто мріють про краще завтра – 

вони активно його будують. Вони об'єднуються в громадські 

організації, ініціюють проекти, долучаються до розвитку громади. Це 

покоління, яке виросло в умовах війни, але не втратило віри в 

перемогу та готовності працювати для неї. 

У першому півріччі 2025 року ми суттєво розширили можливості для 

молоді нашої громади. Управління сім'ї, молодіжної політики та 

захисту дітей реалізувало програму молодіжного стажування у 

виконавчих органах Тернопільської міської ради. Це унікальна 

можливість для молодих людей отримати практичний досвід роботи 

в органах місцевого самоврядування, зрозуміти, як функціонує 

муніципальна влада зсередини. Стажування успішно завершили 34 
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молоді людини – це майбутні управлінці, які вже сьогодні 

долучаються до розвитку нашого міста. 

Тернопільська міська рада у реалізації молодіжної політики 

співпрацює з 40 інститутами громадянського суспільства. Серед них 

молодіжні громадські організації, учнівське та студентське 

самоврядування та Тернопільська молодіжна міська рада. Це 

потужна мережа, яка дозволяє охопити різні напрямки роботи з 

молоддю та врахувати інтереси всіх категорій молодих тернополян. 

Результати нашої спільної роботи: за півріччя до заходів управління 

було залучено більше 11 тисяч молодих тернополян. Усі заходи 

реалізовано відповідно до Програми "Молодь 2024–2026 роки", яка 

визначає стратегічні напрямки розвитку молодіжної політики в нашій 

громаді. 

Цьогоріч ми провели Конкурс проєктів, розроблених інститутами 

громадянського суспільства. На конкурс подано 31 проєкт від 14 

інститутів громадянського суспільства. За результатами відбору 26 

проєктів отримали фінансування для реалізації у нашій громаді. Це 

показує високий рівень активності молодіжних організацій та якість 

їхніх ініціатив. 

Загалом за півріччя реалізовано більше 40 заходів різного 

спрямування на загальну суму 629 680 гривень, у тому числі 6 

проєктів в рамках Конкурсу проектів на суму 77 350 гривень. Серед 

заходів особливо хочу відзначити ті, що спрямовані на утвердження 

української національної і громадянської ідентичності. 

Проведено вишкільні табори, творчі вечори вшанування загиблих 

військових, просвітницькі та мистецькі проєкти, тренінги, майстер-

класи, форуми, модельовані засідання, вечори пам'яті. Особливою 

популярністю користувалися марафони з писанкарства, гаївки з 

молоддю, молодіжні національно-патріотичні змагання "Кубок 

Шухевича". Традиційно відбулися 12-ті Наукові Пікніки та 

Літературник до Дня Вишиванки. 

Управління здійснює координацію діяльності Тернопільської 

молодіжної міської ради. За півроку проведено 11 сесій, реалізовано 
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профорієнтаційний проєкт "Готуємось до вступу", заходи з 

неформальної освіти з фінансової грамотності та модельовані 

засідання. Молодіжна міська рада стала справжньою школою 

демократії для наших молодих активістів. 

У межах Програми підтримки пластового руху у Тернопільській 

міській територіальній громаді на 2024-2026 роки проведено 11 

заходів. Пластовий рух відіграє важливу роль у вихованні патріотично 

налаштованої молоді, формуванні лідерських якостей та 

національної свідомості. 

Тернопільська молодь не чекає на завтра – вони діють сьогодні. І 

наше завдання – підтримувати їхні ініціативи, створювати умови для 

їхнього розвитку, адже в їхніх руках – майбутнє нашого міста та всієї 

країни. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 

У першому півріччі 2025 року охорона здоров'я нашої громади 

досягла нового рівня розвитку, особливо у сфері реабілітації та 

підтримки наших захисників. 

У Тернополі запрацювали одразу два потужні реабілітаційні центри, 

які забезпечують повний цикл відновлення наших захисників. Центр 

"Recovery" на базі міської лікарні швидкої допомоги розгорнутий на 46 

ліжок для стаціонарного лікування військовослужбовців. 

Запрацював оздоровчо-реабілітаційний центр на вулиці Чумацькій. 

Центр площею понад 1100 квадратних метрів, створений повністю за 

кошти міського бюджету, забезпечує амбулаторну реабілітацію 

поранених військовослужбовців з потужністю до 60 пацієнтів за добу. 

Центр обладнаний сучасними медичними кабінетами, 

фізіотерапевтичними приміщеннями, спеціальним лікувальним 

басейном, палатами денного перебування, спеціалізованим 

спортивним залом та зонами для розвитку моторики. 

Обидва центри оснащені найсучаснішим обладнанням: залами 

фізичної терапії та ерготерапії, кабінетами психологічної підтримки, 

центрами асистивних технологій, кабінетами фізіо-, магніто- й 
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лазерної терапії, приміщеннями для масажу та мовленнєвої терапії. 

Особливу увагу приділено створенню безбар'єрного середовища та 

Перспективним напрямком стало створення Центру ментального 

здоров'я. Цей центр стане важливою ланкою у комплексній системі 

підтримки як військовослужбовців, так і цивільного населення. 

Значно розширено програми медичної підтримки учасників бойових 

дій. У рамках програми "Обороноздатність" на 2025 рік передбачено 

додаткове забезпечення медикаментами, ендопротезування суглобів 

та нововведення – встановлення імплантів учасникам бойових дій. 

Безкоштовна стоматологічна допомога надається не лише самим 

учасникам бойових дій, але й їхнім дітям. 

Затверджено програму безкоштовного зубопротезування на 2025-

2027 роки для широкого кола категорій громадян. Право на послуги 

мають учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, 

члени сімей загиблих захисників України, особи з особливими 

заслугами перед Батьківщиною, ветерани праці та ОУН-УПА, особи з 

інвалідністю 1-2 групи, репресовані та реабілітовані особи. Для 

отримання послуг необхідно звернутися до КНП "Тернопільська 

стоматологічна поліклініка" за адресою вул. Романа Шухевича, 10, 

пройти огляд лікаря-стоматолога та отримати висновок про 

необхідність послуг. 

Для підтримки спортсменів відкрито кабінет спортивної медицини, де 

проводяться медогляди спортсменів з можливістю електронного 

запису. Це забезпечує якісний медичний супровід спортивної 

діяльності та профілактику травматизму. 

Коли бачиш, як наші медики повертають до життя важкопоранених 

бійців, як піднімають на ноги тих, хто втратив надію ходити, як 

повертають усмішки дітям – розумієш, що маєш справу з людьми 

особливої професійної майстерності і людяності. Вони не чекають 

подяк чи визнання – просто щодня роблять свою важливу справу. І 

наше завдання – забезпечити їм необхідні умови для цієї непростої, 

але такої важливої роботи. 
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КУЛЬТУРА 

У воєнний час культура стає не просто мистецтвом – вона 

перетворюється на потужну силу єднання та підтримки. Це особливо 

відчутно, коли бачиш, як на благодійних концертах зал об'єднується 

в спільній молитві за захисників, як діти малюють листівки на фронт, 

як митці вкладають свій талант у наближення перемоги. 

У першому півріччі 2025 року наші заклади культури активно 

долучилися до підтримки Збройних Сил України, перетворивши 

кожен культурний захід на можливість допомогти нашим захисникам. 

Важливою культурною ініціативою стало створення Алеї надії з 

портретами зниклих безвісти захисників біля драмтеатру імені 

Шевченка. Ця ініціатива стала місцем пам'яті та надії, де кожен може 

віддати шану тим, чия доля залишається невідомою. Розміщення 

інформації здійснюється виключно за згодою родин, що підкреслює 

делікатність та повагу до переживань близьких. 

Особливої уваги заслуговує міжнародне визнання наших культурних 

закладів. Центральна дитяча бібліотека стала переможцем проекту 

Євроклуби другий рік поспіль, що свідчить про високий рівень роботи 

та європейські стандарти діяльності. 

Пам'ятні ініціативи стали важливою складовою культурного життя. 

Планується створення другого тому Артбуку в рамках проекту 

"Обличчя сучасних героїв", що увічнить пам'ять про наших захисників 

засобами мистецтва. Такі проекти забезпечують збереження 

історичної пам'яті та створюють культурну спадщину для майбутніх 

поколінь. 

Заклади культури активно долучаються до збору коштів на дрони та 

засоби радіоелектронної боротьби через благодійні концерти та акції. 

Кожен виступ, кожна творча ініціатива спрямована на підтримку 

наших захисників. 

Кожен культурний захід у Тернополі став актом опору, демонстрацією 

того, що українська культура живе, розвивається та надихає на 

боротьбу за свободу. Наші митці, працівники культури, глядачі та 
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учасники культурних заходів доводять: культура – це зброя, яка 

зміцнює дух нації та наближає перемогу. 

Важливим є те, що у складний економічний час - збережено мережу 

закладів культури та мистецьких шкіл, вони користуються значною 

популярністю громадян. 

СПОРТ 

Спорт у воєнний час набуває особливого значення. Коли бачимо, як 

юні спортсмени здобувають перемоги на всеукраїнських змаганнях, 

як вони з гордістю піднімають прапор України на п'єдестал пошани – 

розуміємо, що це справжні спортивні досягнення. Це незламність, 

воля до перемоги, яка проявляється в кожній сфері життя. 

За 6 місяців 2025 року управління розвитку спорту та фізичної 

культури провело 39 навчально-тренувальних зборів по підготовці 

спортсменів до чемпіонатів України та всеукраїнських змагань, а 

також 36 спортивних змагань, турнірів, кубків з олімпійських та 

олімпійських видів спорту. Ця цифра показує, наскільки системно ми 

працюємо над розвитком спорту в громаді. 

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста займається більше 4000 

вихованців під керівництвом більше 100 висококваліфікованих 

тренерів. Це справжня армія майбутніх чемпіонів, які вже сьогодні 

прославляють місто далеко за його межами. 

Результати роботи говорять самі за себе. За результатами участі у 

змаганнях тернополяни за 6 місяців 2025 року виконали наступні 

нормативи для присвоєння звань та розрядів: майстер спорту 

України – 4, кандидат у майстри спорту України – 53, І дорослий 

розряд – 48, ІІ-ІІІ розряди – 102. Кожна з цих цифр – це історія 

наполегливої праці, тисяч годин тренувань, віри в себе та підтримки 

тренерів. 

У 2025 році тернополяни 12 разів ставали призерами міжнародних 

змагань та турнірів, 113 разів виборювали призові місця на 

чемпіонатах України, з них чемпіонське звання здобували 40 разів. 
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Коли чуєш гімн України під час нагородження спортсменів, серце 

переповнюється гордістю за місто, за цих неймовірних молодих 

людей. 

Особливо пишаюся тим, що у 2025 році Тернопіль став господарем 

чемпіонатів України з боротьби греко-римської, дзюдо, боротьби 

самбо, вітрильного спорту, шахів, а також ігрових видів спорту – 

баскетболу, гандболу, волейболу. Приймати такі масштабні змагання 

– велика честь і відповідальність. Місто з честю впоралося з цими 

викликами. 

Зокрема, приймаючи чемпіонат України з греко-римської боротьби, 

тернополяни здобули перше командне місце у загальному заліку. Це 

історичне досягнення! Борці продемонстрували силу духу і характер, 

які притаманні всім тернополянам. 

Вихованці комунальної дитячо-юнацької спортивної школи №1 

Тернопільської міської ради за підсумками сезону 2024-2025 років 

впевнено стали переможцями чемпіонату України з волейболу 

"Дитяча ліга" серед юнаків 2011 року народження. Дивлячись на цих 

хлопців, бачу майбутнє українського волейболу. 

У червні 2025 року Тернопіль приймав фінальні змагання з 

баскетболу серед юнаків 5-9 та 9-11 класів всеукраїнського проєкту 

"Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги", де 42 команди з усієї України 

боролися за звання найсильніших баскетболістів ліги. Більше 500 

учасників приїхали до міста, і кожен з них побачив гостинність 

тернополян, відчув атмосферу спортивного міста. 

Варто зазначити, що у міських етапах проєкту "Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги" взяло участь 1800 тернопільських 

школярів, які змагалися у 9 видах спорту: легкій атлетиці, баскетболі, 

волейболі, футзалі, гандболі, регбі-5, черлідингу, спортивному 

орієнтуванні, шахах. Бачити, як діти з ентузіазмом долучаються до 

спорту – це справжня радість. 

У рамках національного проєкту "Пліч-о-пліч: Згуртовані громади" 

Тернопіль приймав спортсменів із міста Суми. Спортсмени взяли 

участь у спортивних змаганнях, а також мали змогу змістовно 
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відпочити та емоційно відновитися. Цей проєкт демонструє 

солідарність і згуртованість українського суспільства на шляху до 

спільної перемоги. Адже проєкт "Пліч-о-пліч. Згуртовані громади" – це 

національний проєкт для об'єднання громад-партнерів для підтримки 

та відновлення громад-форпостів, які розташовані вздовж кордону та 

на лінії бойового зіткнення. 

Спорт об'єднує, спорт надихає, спорт дає сили йти далі. Коли юні 

спортсмени здобувають перемоги, вони нагадують всім: Україна 

переможна, Тернопіль переможний. Кожна медаль спортсменів – це 

внесок у спільну перемогу. 

 

ТРАНСПОРТ 

Перше півріччя 2025 року стало періодом реформи транспортної 

системи міста. З 25 червня запроваджено нову маршрутну мережу з 

наскрізною нумерацією маршрутів для усунення дублювання між 

автобусами та тролейбусами. Це рішення прийнято на основі майже 

трьох сотень електронних звернень через додаток "Е-Тернопіль", з 

яких понад 150 стосувалися саме маршрутної мережі. Така активність 

громади підтверджує важливість залучення мешканців до прийняття 

рішень щодо розвитку транспорту. 

Створено 4 нові автобусні маршрути: №25 (Золотогірська - Бандери 

- Злуки), №39 (Мікрорайон Північний - ринок), №40 (Центр - міське 

кладовище в Підгородньому) та №42 (Тролейбусна - центр - Весела). 

Ці маршрути покращили сполучення між віддаленими мікрорайонами 

та центром міста, особливо для мешканців мікрорайону "Північний", 

які тепер мають пряме сполучення з центром та автовокзалом. 

Міська рада зберегла всі існуючі пільги у громадському транспорті, 

які фінансуються за рахунок бюджету громади. 

В звітному періоді проведено тендерні процедури і підписано угоду 

на закупівлю 17 тролейбусів, за кредитні кошти європейського 

інвестиційного банку. 
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Окрім того, в звітному періоді, підписано нову угоду для придбання 

39 низькопідлогових тролейбусів разом з необхідним обладнанням 

для технічного обслуговування та діагностики. ЄБРР надає кредит у 

розмірі 10 млн євро. Фінансування включає інвестиційний грант у 

розмірі 4 млн євро, наданий урядом Канади. 

Унікальною інновацією стало запровадження першого в Україні 

сервісу оцінки громадського транспорту через QR-коди. QR-коди 

розміщені біля водія та вхідних дверей у всьому громадському 

транспорті з інтеграцією в додаток "е-Тернопіль". Пасажири можуть 

оцінювати якість перевезення, дякувати водію, повідомляти про 

проблеми чи надавати пропозиції. Інформація миттєво передається 

до управління транспорту з обов'язковістю реагування та надання 

відповідей. За перше півріччя отримано понад 2000 відгуків через цей 

сервіс, що дозволяє оперативно покращувати якість послуг. 

Безпека пасажирів посилена завдяки обладнанню більше ніж 150 

одиниць транспорту тривожними кнопками. Це забезпечує швидке 

реагування на надзвичайні ситуації та підвищує загальний рівень 

безпеки пасажирських перевезень. 

Успішно продовжує функціонувати послуга "Єдиний квиток", що дає 

можливість пасажирам упродовж 30 хвилин безкоштовно 

скористатися іншим міським громадським транспортом без повторної 

сплати за проїзд. Послуга доступна як у муніципальних автобусах та 

тролейбусах, так і в автобусах приватних перевізників. 

Транспортна система міста – це складний механізм, який працює 

завдяки злагодженим діям багатьох людей. Реформи, проведені у 

першому півріччі 2025 року, створили основу для сучасної, 

комфортної та безпечної системи громадського транспорту. 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ 

У першому півріччі 2025 року наш мобільний додаток "е-Тернопіль" 

та портал мешканця перетнули важливу відмітку – понад 125 тисяч 

користувачів. 
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Тернопіль отримав 3 місце в Україні за рівнем розвитку цифрової 

трансформації.Особливо високі оцінки Тернопіль отримав у 

категоріях "Електронна демократія", "Відкриті дані" та "Цифровізація 

транспорту". 

Також Тернопіль отримав відзнаку "За сталість відкритого 

урядування" від Ради Європи. 

Додаток "е-Тернопіль" продовжив розвиватися як єдина цифрова 

платформа для взаємодії міста з мешканцями. Значно розширено 

функціонал додатка: додано інтерактивну карту прибирання міста, 

яка дозволяє відстежувати графік комунальних робіт, карту знижок 

для захисників (яка охоплює вже 90 закладів з знижками від 5% до 

50%), систему оцінки громадського транспорту та можливість оплати 

за паркування через QR-коди. 

Оновлено функціонал "Файної карти" у додатку "е-Тернопіль", що 

значно покращило користувацький досвід. Тепер мешканці можуть 

замовити нову картку онлайн чи додавати наявні проїзні картки, 

переглядати історію поїздок, контролювати суму використаних коштів 

та поповнювати картки. Особливо корисною стала функція для 

батьків, які можуть стежити за поїздками дітей та їх харчуванням у 

школі. Це забезпечує повний контроль над витратами та безпекою 

дитини. 

Користувачі додатку “е-Тернопіль” можуть брати участь в 

електронних опитуваннях, що є невід'ємною частиною електронної 

демократії з метою прийняття рішень.  

Система моніторингу якості повітря стала важливою складовою 

цифрової екосистеми міста. В додатку "е-Тернопіль" інтегровано 

кілька датчиків моніторингу якості повітря, що дозволяє мешканцям в 

реальному часі отримувати інформацію про екологічний стан міста. 

Система електронного запису значно розширила свої можливості. В 

"Е-Тернопіль" є можливість здійснити запис на прийом до управління 

соціальної політики, державних реєстраторів, а також до нового 

кабінету спортивної медицини. Це економить час громадян та 

підвищує ефективність надання адміністративних послуг. 
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Функція перевірки балансу "Карти тернополянина" та можливість 

прослідкувати в реальному часі рух громадського транспорту та його 

прибуття на зупинки стали невід'ємною частиною щоденного життя 

багатьох мешканців. Додаток дозволяє також перевіряти графіки 

погодинних відключень електроенергії від обленерго, подавати 

показники та оплачувати комунальні послуги. 

Особлива увага приділена безпеці громадян через цифрові сервіси. 

У додатку "Е-Тернопіль" функціонує "Мапа укриттів", де можна 

переглянути розташування та години роботи сховищ, які не 

працюють цілодобово. Це критично важливо в умовах воєнного 

стану. 

Наш досвід стає прикладом для інших міст України і підтверджує, що 

навіть в умовах війни можна розвивати інноваційні рішення та 

досягати високих стандартів цифрового урядування. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ 

ГОСПОДАРСТВО 

Перш за все, в умовах війни, постійних обстрілів та блекаутів нам 

вдалось успішно провести опалювальний сезон. Теплом і гарячою 

водою тернополяни були забезпечені навіть під час обстрілів.  

Незважаючи на погодні особливості цієї весни, вчасно та успішно був 

проведений двомісячник благоустрою по впорядкуванню міста за 

наслідками зими. 

Незважаючи на складні умови воєнного стану, ми зберегли стабільну 

роботу всіх комунальних служб у Тернопільській громаді. У першому 

півріччі 2025 року проведено критично необхідні ремонтні роботи та 

значно розширено програми підтримки житлового фонду. 

Програма співфінансування ремонтів житлового фонду досягла 

рекордної активності. Понад 60 багатоквартирних будинків стали 

учасниками програми, за якою місто покриває 70-80% витрат, а 

мешканці сплачують лише 20-30%. Виділено 16,8 мільйонів гривень 

з міського бюджету. Роботи включають ремонт покрівель, 
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внутрішньобудинкових мереж, ремонт ліфтів, інші капітальні ремонти 

та реконструкцію електропостачання. 

Ми продовжуємо реалізовувати програму з відновлення екосистеми 

ставу. Нещодавно у Тернопільський став було внесено 165 кг пасти 

хлорели. Цей метод очищення водойм є одним із найдієвіших. 

Хлорела містить поживні елементи, які сприяють очищенню водойми 

та збагачують її киснем. Суспензію хлорели було внесено вздовж 

берегової лінії від вулиці Чумацької до пляжу «Циганка», а також 

навколо острова «Чайка». 

ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНА 

СПІВПРАЦЯ 

У першому півріччі 2025 року Тернопільська громада 

продемонструвала стійкість економічного розвитку та активну 

міжнародну співпрацю навіть в умовах війни. Наші фінансові 

показники, підтримка бізнесу та міжнародні проекти засвідчили 

ефективність обраної стратегії розвитку. 

Виконання бюджету: за перше півріччя при плані 2021,8 млн грн, 

надійшло 2136,2 млн грн, що становить 105,7 відсотків виконання. Це 

свідчить про стабільність економічної бази громади та ефективність 

податкового адміністрування. 

Спостерігається позитивна динаміка у 2025 році, так протягом І 

кварталу залучено капітальних інвестицій 725,0 млн гривень, що на 

16% більше, ніж в аналогічному періоді 2024 року. 

Економічні показники демонструють позитивну динаміку розвитку. 

Зовнішня торгівля показала вражаючі результати: експорт досяг 

285,20 мільйонів доларів США, що становить 194% до довоєнного 

рівня, імпорт склав 369 мільйонів доларів США (+75% до 2021 року). 

Інвестиції за період 2022-2024 років склали майже 11 мільярдів 

гривень, що свідчить про збереження інвестиційної привабливості 

міста навіть в умовах війни. 
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Кількість суб’єктів бізнесу зросла до 27,9 тисяч. Тернопільська 

громада активно працює над підтримкою бізнесу під час війни, 

залучає допомогу міжнародних організацій. 

Так, в рамках проекту “Підтримка швидкого економічного відновлення 

українських муніципалітетів”, який фінансує ПРООН та уряд 

Німеччини, реалізовано міську ініціативу “Підприємцем бути легко”, 

створено відкритий громадський простір “Open Space Ternopil”, що 

став платформою для підтримки та розвитку підприємництва та 

центром інновацій та стартапів. 

У межах реалізації ініціативи "Мери за економічне зростання", що 

впроваджується ПРООН в Україні для міста Тернополя розроблено 

«Портфоліо міських трансформацій», в рамках якого впроваджено 

ряд опцій: 

- прийнято Стратегію розвитку громади до 2027 року (з перспективою 

продовження дії до 2034 року) з чотирма стратегічними цілями: 

комфортна муніципальна інфраструктура, сприятливий бізнес-

клімат, екологічна стійкість та високий рівень соціальних сервісів. 

Робоча група для розроблення плану 2025-2027 включила 

представників влади, депутатів, науковців, міжнародних експертів та 

громадських активістів; 

- проведено Конкурс для малого та середнього бізнесу "Green 

Innovation Challenge". 5 переможців-підприємців конкурсу отримали 

фінансову підтримку для реалізації зелених інновацій; 

- здійснюється ревіталізація міського простору у парку Сопільче, 

зокрема облаштували терапевтичний сад в японському стилі. 

- створено Хаб зеленого переходу. На території Open Space Ternopil 

облаштувано екологічний хаб для промоції та популяризації зелених 

інновацій та бережного ставлення до навколишнього середовища. 

У рамках Програми Interreg NEXT «Польща-Україна 2021-2027», що 

фінансується за кошти Європейського Союзу реалізовується Великий 

Інфраструктурний Проект, який спрямований на покращення 

екологічної ситуації Тернопільського водосховища, а саме: 

будівництво системи водовідведення у мікрорайоні "Пронятин", 
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системи аерації Тернопільського ставу, екобіотехнологічне очищення 

водойми, вапнування ставу та розчищення русла річки Серет в межах 

парку "Сопільче". 

БЕЗПЕКА МІСТА 

Безпека наших мешканців - це той фундамент, на якому будується 

спокійне життя громади. Особливого значення це набуває зараз, коли 

наші захисники боронять Україну на передовій. Вони мають бути 

впевнені, що їхні родини в безпеці. 

Система відеоспостереження досягла нового рівня охоплення та 

ефективності. Станом на кінець першого півріччя у Тернополі 

встановлено та цілодобово функціонує 1504 камер 

відеоспостереження. В умовах воєнного стану ця система стала 

важливим елементом безпеки нашої громади, забезпечуючи єдину 

мережу всіх камер з доступом для правоохоронців та спеціальних 

служб, а також можливість отримання записів громадянами за 

запитом. 

Для оперативного інформування мешканців працює "Інформаційна 

лінія міського голови" за номером 067-009-15-40, яка допомагає 

швидко реагувати на звернення громадян та забезпечувати їх 

необхідною інформацією. Гаряча лінія міської ради 1580 працює для 

повідомлень про неналежне утримання укриттів чи замкнені сховища 

під час повітряної тривоги. 

У приєднаних населених пунктах громади встановлюється 10 нових 

комплектів обладнання для інформування населення про загрозу 

"Повітряна небезпека" та інші види небезпеки. Управлінням 

надзвичайних ситуацій проводиться модернізація та розширення 

місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення у 

нашій громаді. 

Підтримка постраждалих від ворожих атак стала важливою 

складовою системи безпеки. Виділено майже 1,6 мільйона гривень на 

одноразову допомогу постраждалим від ракетної атаки 25 травня. 
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Розмір виплат варіюється від 5 до 20 тисяч гривень кожному власнику 

квартири залежно від рівня пошкоджень. 

Для підприємців, майно яких постраждало від атак, запроваджено 

звільнення від податків до 31 грудня 2025 року. Повне звільнення від 

податку на нерухомість та земельного податку надається при 

серйозних пошкодженнях, пільги з податку на нерухомість – при 

незначних пошкодженнях. 

Підтримка міст-партнерів стала важливим напрямком солідарності. 2 

мільйони гривень направлено як субвенція місту Суми, яке щодня 

зазнає обстрілів. Організовано передачу продуктів харчування, 

гігієнічних засобів, електрочайників та допомоги від партнерських 

європейських міст у рамках проекту "Пліч-о-Пліч". 

Створено комісію, яка проводить перевірку захисних споруд 

цивільного захисту, а також оцінку об'єктів щодо можливості їх 

використання як найпростішого укриття. 

Закликаємо тернополян долучатися до громадського контролю. Якщо 

ви є свідком неналежного утримання укриття чи замкненого сховища 

під час повітряної тривоги – негайно телефонуйте на гарячу лінію 

міської ради 1580. Кожен громадянин є важливою ланкою у системі 

безпеки міста. 

ПІДСУМКИ 

Друге півріччя 2025 року буде непростим. Ворог не припиняє своїх 

спроб зламати наш дух, зруйнувати нашу економіку, посіяти відчай 

серед українців. Але ми маємо пам'ятати: кожен день нашої стійкості, 

кожна гривня, спрямована на армію чи безпеку, кожна допомога 

родині Героя – це наш внесок у перемогу. 

Енергетичні атаки, економічний тиск, постійна тривога – все це 

випробування на міцність нашого духу. Ті труднощі, з якими 

стикаємося ми, не зрівняються з тим пеклом, через яке проходять 

наші захисники на передовій. Не маємо права зупинятися, 

скаржитися, опускати руки. Кожен наш крок вперед – це підтримка 

фронту, це наближення перемоги. 
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Ворог чекає, що ми зламаємося, що втратимо віру, що припинимо 

допомагати армії. Не дамо йому такої радості. Продовжимо 

працювати, будувати, підтримувати наших захисників і їхні родини. 

Продовжимо доводити: українці непереможні. 

Все переживемо і переможемо. Бо іншого шляху, крім перемоги, у нас 

немає. Слава Україні! 

 


